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Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ανακοινώνει την έναρξη των δραστηριοτήτων της 
Παγκύπριας Ορχήστρας Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης για την Καλλιτεχνική Περίοδο 2018/19, 
προσκαλώντας νέα μέλη για όλα τα όργανα Συμφωνικής Ορχήστρας (έγχορδα, ξύλινα και χάλκινα 
πνευστά, κρουστά).  

Η Ορχήστρα έχει ξεκινήσει τη λειτουργία της το 2004 και τα δύο τελευταία χρόνια λειτουργεί ως 
Παγκύπριο Συμφωνικό Σύνολο, με τη συμμετοχή παιδιών ηλικίας 12-18 χρόνων, μέσα στο πλαίσιο 
των εκπαιδευτικών δράσεων της Επιθεώρησης Μουσικής Μέσης Εκπαίδευσης. Μαέστρος της 
Ορχήστρας από τον Σεπτέμβριο του 2017 είναι ο κ. Πέτρος Στυλιανού, απόφοιτος του Κρατικού 
Κονσερβατορίου Ρίμσκυ-Κόρσακοβ της Αγίας Πετρούπολης και από τα πρώτα μέλη της Ορχήστρας 
κατά την σύσταση της το 2004. 

Σκοπός της Ορχήστρας είναι να δώσει την ευκαιρία για συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων 
παιδιών σε Μουσικά Σύνολα, ενισχύοντας την Μουσική Παιδεία στον τόπο μας και την Πολιτιστική 
Προσφορά στην κοινότητα και στην κοινωνία. Μέσα από τις δραστηριότητες της Ορχήστρας δίνεται 
έμφαση τόσο στην ανάπτυξη τεχνικών και ερμηνευτικών δεξιοτήτων, όσο και στην καλλιέργεια των 
εννοιών του σεβασμού, της επικοινωνίας και ασφαλώς της αγάπης προς την Μουσική τέχνη.  

Κατά την τρέχουσα περίοδο έχει προγραμματιστεί αριθμός συναυλιών με ποικίλο και εξαιρετικά 
ενδιαφέρον ρεπερτόριο με έργα μεγάλων συνθετών και τη συμμετοχή Μικτών Χορωδιών. Επίσης, 
στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της, ο Ορχήστρα θα πραγματοποιήσει όπως κάθε χρόνο 3ήμερα 
Μουσικά Εργαστήρια στην Πάφο, όπου τα παιδιά θα ζήσουν την μοναδική εμπειρία ολοήμερης 
συμμετοχής σε Συμφωνικό Σύνολο, δουλεύοντας εντατικά πάνω στα έργα που θα παρουσιαστούν 
σε επικείμενες συναυλίες.   

Οι δοκιμές πραγματοποιούνται κάθε Σάββατο στο Λύκειο Ακροπόλεως στη Λευκωσία, ώρα 
5:00-7:00 μ.μ.  

Ενδιαφερόμενοι για συμμετοχή στην Παγκύπρια Ορχήστρα Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης από όλες 
τις επαρχίες μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλ. 22800698 για περαιτέρω πληροφορίες και 
διευκρινίσεις.  


